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Tisztelt Elnök Asszony!

„Kompenzálják-e az energia áremeléseket?" címmel a Házszabály 90 . §-a
alapján írásbeli kérdést kívánok benyújtani Gyurcsány Ferenc
miniszterelnökhöz. A kérdésre a választ írásban kérem.

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

A csőd szélére került a Karolina Kórház- Rendelőintézet Mosonmagyaróváron. Ezért külső átvilágító
céggel átvilágíttatta az intézményt az önkormányzat .

Az átvilágítás - röviden - a következőket állapította meg .
Az 50 %- os béremelés teljesítmény-finanszírozásba történő beépítése .
Volumen korlát és degresszív finanszírozás ., az évek óta kompenzálatlan áremelkedések .
Inflációt meghaladó áremelkedések, valamint az ÁFA kulcs változás .
Jogszabályi változásokból eredő kötelezettségek (13 . havi bér, pótlék stb .

Ezek az úgynevezett külső tényezők a jellemzőek, és alulfinanszírozást eredményezve válságos pénzügyi
helyzetet idéztek elő .

- A belső okok között szerepel a felvevő terület szűkössége, a túlzott járó beteg - ellátási kapacitás .
- A teljesítményhez képest nagy létszámú személyzet.
- A rekonstrukció alatti működési nehézségek, a kedvezőtlen pénzügyi és gazdálkodási helyzet .

A belső okok nem igazán értelmezhetők, hiszen évek óta szűkül a kapacitás, miközben a betegek száma
emelkedik! Ha a külső - kórháztól független - okok megszűnnének a kórház, jói működne!
Mindezen problémák, okok azt eredményezik, hogy a kórház esetében l0%-os létszámleépítést kívánnak
végrehajtani, mátrix osztályokat kialakítani és regionális együttműködést a 40 illetve 60 km-re levő
kórházakkal, és még sok, egyéb intézkedés is szerepel a tervek között .
A járóbetelt ellátás terén pedig még ennél is nagyobb leépítés - 20-30 % - a tervezett, miközben több
területen is - már ma is -jelentős a várakozási idő .

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

Kívánja-e kompenzálni az energia áremelésből adódó többletköltségeket?

Tisztelettel várom előremutató és a megoldást segítő válaszát.

Budapest, 2005 . június 6.
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